



## Egy kis méretű juh nálunk is hódít

Az eredeti angol „Miniature Babydoll Southdown” egy ősi, kedves, „mackós” arcú juh fajta. Alacsony marmagassága miatt az aprótermetű southdown

a gyümölcsösök és szőlőültetvények számára kiválóan alkalmas mint „gyompusztító”,

mivel nehezen éri el a nála magasabb faágakat vagy a lugaskezelésű szőlőt. Apró körmeivel segít megtörni a talaj felszínét annak tömörítése nélkül. A hegyvidéki területeken könnyedén mozog fel- és lefelé egyaránt, és jóval korábban odaereszthető, mint ahogy gépekkel az lehetséges lenne. Nem csupán szerves alternatíváját kínálja a vegyszereknek és a drága kaszálási műveleteknek, de trágyájával segít a talaj termékenységének javításában is.



Fotó: Toldi Gyula

1990 körül Robert Mock kezdte el felderíteni az Egyesült Államokban a kistermetű juhokat, miután tudomást szerzett létezésükről. **Hosszas kutatás után végül két kis állományt sikerült kialakítania az eredeti, kisebb típusú southdownból.** Más tenyésztők az ország különböző részein találtak még ilyen típusú juhokat, így biztosítva e fajtának egyre nagyobb génállományát. „Babydoll” Southdownnak nevezték el ezeket, hogy megkülönböztessék őket a nagyobb marmagassággal jellemezhető southdowntól.

## **Egy kis méretű juh nálunk is hódít**

Közzétéve itt: [magyarmezogazdasag.hu](https://magyarmezogazdasag.hu) az Agrárhírporthál (<https://magyarmezogazdasag.hu>)

---

Mindezen túl, egy nyilvántartást is létrehoztak, amelyben rögzítették e juhok adatait, biztosítva ez által a fajtatiszta tenyésztés feltételeit. Csak a két évnél idősebb, felnőtt egyedeket fogadták be e nyilvántartásba, hogy megítélhessék e fajtakörbe tartozásuk jogosságát. E feladatot az illetékes állatorvos látta el, aki igazolta az eredeti testalakulási normák és magasságok létét.

Később létrehozták a fajta törzskönyvét. Ma már Magyarországon is akadnak ennek az állatnak elkötelezett tenyésztői.

Írásunk Dr. Toldi Gyulának a [Kistermelők Lapjában](#) [1] megjelenő részletes cikke alapján készült.

**Szerző:** Tóth Zsigmond

**Közzététel ideje:** 2019. 07. 19., péntek, 09:30

**A forrás webcíme:** <https://magyarmezogazdasag.hu/2019/07/19/egy-kis-meretu-juh-nalunk-hodit>